

mozaik mozaik mozaik mozaik

POPOVA VLAKA U PRIVLACI ODRŽAN BOŽIČNI SAJAM



Članovi Školeva na božićnom sajmu

DEGIŠTIRALI JELOU I PIĆE

Naivše se tražile lignje iz humanitarne akcije

Došao je i među najmlađima uvijek rado videni Djed Mraz. Veseli djedica okupio je svoje štovatelje ukolo sebe, ispricao im je nekoliko lijepih priča te im je na njihovo opće oduševljenje podijelio slatke poklone

Napicao i osimio Branko BOŽIĆ

PRIVLAKA | Mjesni trg Popova vlaka u nedjelju je bio prepun na kojemu su se okupili hrvatski Privlačanci svih uzrasta kako bi svi zajedno sudjelovali u oduševljujućem tradicionalnom Božićnom sajmu. Na petnaest postavljanih štandova našlo se puno toga dobrog, lijepog i ko-

risnog, čime su se mogli poslužiti sudionici predlaganačkom manifestacije. Bogati gastronomski, glazbeni i zabavni program otvoren je dolaskom medija najmlađima uvijek rado viđenog Djeda Mraza. Veseli djedica okupio je svoje štovatelje ukolo sebe, ispricao im je nekoliko lijepih priča te im je na njihovo opće oduševljenje podijelio slatke poklone. Nakon krug tuga dobrog, lijepog i ko-

je napustiti, uz obećanje kako će se i naredne godine u ovo isto vrijeme zajedno susresti na Popovoj vlakci. U ovom planu je dakako, bila i Fešta od ulaganja. Sve što je ulovljeno tijekom nedavne ovogodišnje tradicionalne šeste po redu humanitarne lignje pod nazivom "Ča- lužaljki 2016", priprema- no je po izvornim domaćim recepturama, od strane kulturne ekipice u sastavu Josip Begović, Sime Stang-

nja Sedovac, Anka Grbić Bodiška, Mladena Kurta i Mate Mustać. Na susjed- nom štandu predstavnicima ribarskog OPG-a Marijan Baskulić, Nada Surić, pri- pravljala je riblju pastetu, a okupljeni su tako bili u pri- licu degustirati, uz domaći vino, nek od domaćih na- ravnih te pića volu iz Grbi- čevog bunara. Sa svojim blagom i zdravim povr- nima su štandovima su se us- tujeno predstavile učenicima

Osnovne škole Privlaka te zajednički polaznici Dječ- jeg vrtića i udruge Maraska iz Zadra u sastavu, učiteljice Nera Begović, Lara Bolić, Barbara Glavan, Petra Hor- vic, Clara Požarina i Vero- nika Mustać, te košmarica Bi- nčić, Marina Baskulić i Kira- nka Čičak. U pulničkom žir- niškom vešeri kulturno vno priprijavao je Josip Grbić. Božićni sajam okončan je

paljenjem, a potom i puš- tanjem prema zvjezdama obojanim nebu stotinjak masli i eterična ulja mogli su okupljeni u trg. Po- pova vlaka povodom sko- ranjske blagdana rođena bosna kriva oduševili cijelom svijetu pregrbi božićnih Božićni sajam okončan je

HUMANOST Učenicima pripremali kolače i izradivali božićne ukrase

Prihod namijenjen štionicima Doma za odgoj djece i mladeži

Od prikupljenih sredstava namjeravamo kupiti djeci u domu društvene igre, kako bi im boravak tamo bio što ugodniji, najavila je Blanka Šimićević

ZADAR | Kako bi im boravak mao ugodniji boravak u domu za odgoj djece i mladeži, polaznici osnovne škole Krune Kestica iz Arbanasa ovi su se dana anga- žirali u dvije radionice, iz- borovoj kulturnoj. Pripa- mali su kolače i božićne ukrase namijenjene za pro- daju, prihod od kojih ide, štionicima tog doma.

Na likovnim radionicama su se radile ukrasne kuglice od stiropora i paste, radile i mladeži, polaznici osnovne škole Krune Kestica iz Arbanasa ovi su se dana anga- žirali u dvije radionice, iz- borovoj kulturnoj. Pripa- mali su kolače i božićne ukrase namijenjene za pro- daju, prihod od kojih ide, štionicima tog doma.

su nam to objasnili ukolo- ženi mališani, veseli i učenici što imaju prilike školovati. Sretnija djeca nisu ne- dostajalo tog dana radionici, igra u izmnožetako pune ruke posla pomatili su kolače. Blanka Šimićević, učiteljica, dakako, uz pomoć kolega. A kada sve bude gotovo,



Učenicima u društvu kuhara Igora Nikolića i prof. Blanke Šimićević

kako nas je informirala Šimićević, kolačići ukras bi će biti dostupni na prodajnom štan-

du "Dječja djeca", ispregru- čeno škole gdje će se prodavati do petka, ali do isteka zaliha.

"U Dom čemo ići nakon priprema jer nam je želja da sva djeca koja budu ličnja

44

mozaik mozaik mozaik mozaik

USPJEŠNI jubilej obnoviteljice Zadarskog tanca

Obilježena 30. godišnjica rada Plesne škole Samba

Kontinuiranim plesnim tečajevima, radionicama i javnim nastupima nastavljamo sa širenjem plesne kulture na području grada i županije, priča Zlatka Badel



Veselo i opuštena ekipa



Lampioni su sudjelovali prema nebu

čijeke živ i uređeni izvan- ni privlački met, oko su se, ješković domaći čajevi, masli i eterična ulja mogli dobiti na zajedničkom štandu Annette Glavan i Jelene Kolanović. U pulničkom žirniškom vešeri kulturno vno priprijavao je Josip Grbić. Božićni sajam okončan je

paljenjem, a potom i puš- tanjem prema zvjezdama obojanim nebu stotinjak masli i eterična ulja mogli dobiti na zajedničkom štandu Annette Glavan i Jelene Kolanović. U pulničkom žirniškom vešeri kulturno vno priprijavao je Josip Grbić. Božićni sajam okončan je

paljenjem, a potom i puš- tanjem prema zvjezdama obojanim nebu stotinjak masli i eterična ulja mogli dobiti na zajedničkom štandu Annette Glavan i Jelene Kolanović. U pulničkom žirniškom vešeri kulturno vno priprijavao je Josip Grbić. Božićni sajam okončan je

Svako veću godišnjicu treba primjerenio i proslaviti

Predložena i za nagradu Grada Zadra

Zlatka Badel je ovog godine bila predložena i za nagradu Grada Zadra. U obrazloženju prijeploja stoji je Badelj gradu Zadr u vatliku identitet kada je u pitanju tradicijska baština.

Poznat je činjenica da je Zadar desetljećima bio grad bez ljudnog kulturno umjetničkog društva u koje bi se bavilo očuvanjem tradicijske baštine. Zlatka Badel osniva Kulturno umjetničko društvo "Zadar" u veljači 1997. godine te u aktivnosti Zadrave kulturne postala i zapisa plesa Zadarski tanc. Koristeći stečeno znanje, postavila ples poznat u stručnim i folklornim krugovima kao "vjetro plesa", a koji je karakterističan za cijelo po- dručje Dalmacije. Njezine melodije Zadarskog tanc, iz- vedena u glazurni i manjorinskim, čije toni plesa izv- u mediteranskih žiž i izvstavna Zadar uz bok svih dalmatinskih glazovca. Uje tradicijsko naslijeđe karakternim upravo kakva muzika i gospodarstvo plesnika. Kulturno umjetničko društvo "Zadar" širi glas o plesu, između ostalog, u poznatoj emisiji Lipovani radom, gdje ga iz- vode. Danas Zadarski tanc ples dva kulturno umjetni- čka društva koja angažirana u Zadru, su: Donat i Zadarski tanc, stoji u obrazloženju prijeploja.

Prvi sportski plesni klub u svojoj povijesti, bio je za- ključeno i u knjizi Druge Ma- rina i Romana Mestrovica o baštini zadarskog sporta.

Badel dodaje kako je pro- cesom i na čimežnja da je njen plesni klub bio i orga- nizator vaterkantskih sport- skih plesnih natjecanja, su. Kontinuiranim plesnim tečajevima, radionicama i javnim nastupima nastava- se i širenje plesne kulture na području grada i županije, zaključuje Badel.

Ukupno su prikupljenih sredstava namijenjavamo kupiti djeci u domu društvene igre, kako bi im boravak tamo bio što ugodniji, najavila je Blanka Šimićević



Pokazali su spretnost u pečenju kolača i izradi ukrasa

može ići. Od prikupljenih sredstava namijenjavamo kupiti djeci u domu društvene igre, kako bi im boravak tamo bio što ugodniji, najavila je Blanka Šimićević

Spomenuta akcija nije prava vrste u školi, djeca

u i prije izradivala razne rukotvorine s humanitar- nim ciljem. K. B. B. B.

Ovi plesni klub uspješni je na natjecanjima

45